



Амурский тигр

Выполнила :
учитель начальных классов
МОУ СОШ № 11
г. Подольска
Лепехина В.Г.

описание

Амурский тигр по современным данным относится к наиболее крупным подвидам, шерсть гуще, чем у тигров, живущих в теплых районах, а его окрас светлее. Основной окрас шерсти в зимнее время- оранжевый, живот белый.



- Это единственный тигр, имеющий на брюхе пятисантиметровый слой жира, защищающий от ледящего ветра при крайне низких температурах. Тело вытянутое, гибкое, голова округлая, лапы недлинные, длинный хвост. Уши очень короткие, так как обитает в холодной местности. Амурский тигр различает цвета. Ночью он видит в пять раз лучше, чем человек.



- Длина тела у самцов амурского тигра до кончика хвоста достигает 2.7-3.8м, самки меньше. Высота в холке до 115см, масса 160-270кг. Самый крупный амурский тигр имел длину тела 317см и хвоста 114см. Тигр способен по снегу развивать скорость до 50км/ч.



питание



Тигру не страшны ни снег, ни холод. Он держится там, где гуще заросли и много корма. Охотится на изюбрей, пятнистых оленей, кабанов и косуль. Если дичи достаточно, хищник не трогает домашних животных. Только сильный голод заставляет приближаться к жилью, а иногда и нападать на человека. Тигр вынослив. За сутки он способен преодолеть до 100 километров.



Половое созревание наступает с 4-5 лет.. Всю беременность самка и самец держатся вместе. Затем самец покидает самку, и отправляется на поиски другой самки. Спустя 95-112 дней рождаются 3-4 слепых детёныша. Мать кормит их молоком. Глаза тигрят открываются примерно через 9 дней, а в двухнедельном возрасте у них начинают расти зубы. Тигрята впервые покидают убежище в возрасте 2-х месяцев. Мать приносит им мясо, хотя ещё 5-6 месяцев продолжает кормить молоком. С шести месяцев тигрята сопровождают мать во время охоты.



охрана



Амурский тигр занесён в Красную книгу России. В апреле 2007 года эксперты Всемирного фонда дикой природы объявили, что популяция амурских тигров достигла столетнего максимума и что тигр больше не находится на грани вымирания.

Интересные факты

- Амурский тигр изображён на флаге и гербе Приморского края, а так же на гербе Хабаровского края.



В 1988 году Ходори (Корея) Амурский тигр был официальным талисманом Летних олимпийских игр в Сеуле.



Дружба тигра Амура и козела Тимура



В Приморском сафари-парке, что недалеко от Владивостока, продолжается удивительная дружба между хищником и парнокопытным. Отношения козла и тигра начались 26 ноября, когда тогда еще безымянного Тимура отдали на съедение хищнику. Однако козел со своей участью не согласился и дал отпор усато-полосатому. Тигр Амур в удивлении отступил и не только признал за козлом право на существование, но и посчитал за равного: несколько ночей козел ночевал на месте тигра, в его «спальне», а сам тигр довольствовался местом снаружи на крыше убежища.

**Спасибо за
внимание**